

信阳日报

XINYANG RIBAO

中共信阳市委机关报

2016年9月6日 星期三
(丙申年八月初六 明日白露)

第8937期
今日4版



信阳日报报网客户端 信阳日报报网APP 信阳日报报网公众号 掌上信阳报网公众账号

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

习近平会见中外记者

新华社杭州9月5日电(记者 戚晓程 屈凌燕)5日,二十国集团领导人第十一次峰会闭幕后,国家主席习近平在杭州国际博览中心会见中外记者。

习近平介绍了在峰会闭幕式上总结的本次峰会达成的共识和取得的主要成果,即各方决心为世界经济增长指明方向,规划路径;决心创新增长方式,为世界经济注入新动力;决心完善全球金融治理,提高世界经济抗风险能力;决心重振国际贸易和投资这两大引擎,构建开放型世界经济;决心

推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。

习近平指出,二十国集团领导人杭州峰会恰逢世界经济增长和二十国集团转型的关键节点,受到国际社会广泛关注,也承载了各方高度期待。各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人围绕构建创新、活力、联动、包容的世界经济的峰会主题,就重点议题深入交换意见,共商世界经济增长与合作大计。在各方共同努力下,会议取得了丰硕成果,实现了预期目标。峰会之

后,各方将继续共同努力,积极落实和推进杭州峰会各项成果,共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平最后感谢二十国集团成员、嘉宾国、国际组织为杭州峰会成功所作的重要贡献,感谢工商、智库、劳动、妇女、青年、民间社会等各界为峰会成功和二十国集团发展贡献的智慧,感谢各国媒体对中国举办杭州峰会的支持。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加。

二十国集团领导人杭州峰会继续举行

习近平主席主持会议并致闭幕辞

强调以杭州峰会为崭新起点 让二十国集团再出发

新华社杭州9月5日电(记者 王慧慧 高意盈)二十国集团领导人杭州峰会5日在杭州国际博览中心继续举行。国家主席习近平主持会议并致闭幕辞。

在第二、三、四、五阶段会议上,各成员、嘉宾国领导人和国际组织负责人就更高效率的全球金融治理、强劲的国际贸易和投资、包容和联动式发展等议题深入交换意见,共同讨论气候变化、难民、反恐融资、全球公共卫生等影响世界经济的其他突出问题,达成广泛共识。

下午5时许,峰会落下帷幕。习近平在闭幕辞中指出,通过热烈而富有成果的讨论,在各方共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会达成许多重要共识。

第一,我们决心为世界经济增长指明方向,规划路径。面对当前世界经济的风险和挑战,我们要继续加强宏观政策沟通和协调,发扬同舟共济、合作共赢的伙伴精神,凝聚共识,形成合力,促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。要标本兼治,综合施策,运用好财政、货币、结构性改革等多种有效政策工具,向国际社会传递二十国集团成员共促全球经济增长的积极信号。

第二,我们决心创新增长方式,为世界经济注入新动力。我们一致通过了《二十国集团创新增长蓝图》,支持以科技创新为核心,带动发展理念、体制机制、商业模式等全方位、多层次、宽领域创新,推动创新成果交流共享。我们决定大力推进结构性改革,为全球增长开辟新路径,全面提升世界经

济中长期增长潜力。

第三,我们决心完善全球金融治理,提高世界经济抗风险能力。我们同意继续推动国际金融机构份额和治理结构改革,加强落实各项金融改革举措,共同维护国际金融市场稳定。我们就能源可及性、可再生能源、能效共同制定了行动计划,就继续深化反腐败合作达成多项共识。

第四,我们决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用,构建开放型世界经济。我们共同制定《二十国集团全球贸易增长战略》和全球首个多边投资规则框架《二十国集团全球投资指导原则》。继续支持多边贸易体制,重申反对保护主义承诺。期待在强劲的国际贸易和投资推动下,世界经济将重新焕发活力。

第五,我们决心推动包容和联动式发展,让二十国集团合作成果惠及全球。我们第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置,第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划,同意推动《巴黎协定》尽早生效,发起《二十国集团支持非洲和最不发达国家工业化倡议》和《全球基础设施互联互通联盟倡议》,将为发展中国家人民带来实实在在的好处,为全人类共同发展贡献力量。

习近平强调,二十国集团有必要进一步从危机应对机制向长效治理机制转型,从侧重短期政策向中长期政策并重转型。我们决心合力支持二十国集团继续聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,加强政策协调,完善机制建

设,扎实落实成果,引领世界经济实现强劲、可持续、平衡、包容增长。

习近平感谢各方为推动世界经济增长和二十国集团发展作出的贡献。习近平指出,在我们共同努力下,二十国集团领导人杭州峰会取得了丰硕成果,画上了圆满句号。相信此次会议将成为一个崭新起点,让二十国集团从杭州再出发。(闭幕辞全文另发)

2017年二十国集团主席国德国总理默克尔介绍主办汉堡峰会设想和考虑。

会议通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪等参加有关活动。

尚朝阳在息县调研经济社会发展情况时强调

狠抓主导产业 突出项目建设

本报讯(记者 程成)9月5日,市长尚朝阳带领市直有关单位负责同志,到息县调研经济社会发展情况,并主持召开座谈会,听取相关情况汇报。

尚朝阳一行先后深入S337拓宽改建工程、森林公园、信阳市立翔维斯顿食品有限责任公司、息县金祥旺食品有限公司、思源学校、濮公山地质公园和龙湖公园等企业和项目建设现场,实地了解企业生产经营和项目建设情况。

息县是全省最大的优质弱筋小麦种植基地,是全市唯一连续九年蝉联“全国粮食生产先进县”称号的县。近几年,该县依托弱筋小麦种植优势,倾力打造中国生态主食厨房,以营养主

食、休闲食品和生态饮品三大系列为主的食物产业蓄势崛起。在立翔维斯顿食品有限责任公司和金祥旺食品有限公司,尚朝阳详细了解企业经营情况,当得知企业通过大力发展电商业务,不断开拓市场,并取得一定成效后,尚朝阳高兴地说,在经济新常态下,企业要不间断转变经营思路,特别是要积极拥抱互联网+,依托互联网平台市场反应快、营销成本低等特点,找准实体经济与电商的契合点,不断开拓市场,不断增强市场竞争力,把企业做大做强。

S337拓宽改建工程、森林公园、思源学校、濮公山地质公园以及龙湖公园等一些基础设施项目的实施,不仅将进一步完善息县基础设施

配套,提升城市服务功能,改善群众的生产生活条件,同时通过这些项目的谋划实施,还将对该县经济社会发展起到有力的支撑和带动作用。尚朝阳强调,高标准是最大的节约,低标准是最大的浪费,基础设施建设是打基础利长远的民生工程、民心工程,要高度重视这些民生工程、民心工程,积极回应群众关切,深度挖掘文化内涵,完善城市服务功能,高标准规划、高水平设计,按序时进度要求,倒排工期,快速度、高质量按时完成建设任务,把这些民生工程、民心工程做成精品工程,让群众满意。

在当天下午召开的座谈会上,尚朝阳在认真听取相关情况汇报后,对息县在经济社会发

展方面取得的成绩给予充分肯定。他说,通过实地调研和了解,感觉息县经济发展势头较好,工作定位符合实际,城市面貌变化比较大,工作推进扎实有效,给人直观感觉很好,而且领导干部精神状态好、工作合力强,这些都为今后发展奠定了很好的基础。下一步,息县要狠抓主导产业,突出项目建设,对照发展目标,找差距补短板,持续快速发展,全面完成目标任务,为全市经济社会发展作出息县应有的贡献。

尚朝阳强调,一要抓产业融合发展。息县同全市一样,一产偏大,二产偏弱,三产偏小。今后要以产业集聚区为平台,更加突出龙头引领,集聚发展农产品产地初加工和精深加工。(下转第二版)

省检查组莅信 检查旅游安全工作

本报讯(记者 马保群)9月5日,以省旅游局党组成员、巡视员何琳为组长的省旅游局、省交通运输厅联合检查组莅信,就导游专座规范使用、旅游市场秩序和旅游安全工作进行督导检查,并召开座谈会,听取市相关情况汇报。市政协主席、市委常委、常务副市长冯鸣出席座谈会。

冯鸣对检查组的到来表示欢迎和感谢。他说,安全是旅游工作的生命线,事关经济社会发展大局。我市在快速推进旅游业发展的同时,更加注重旅游安全设施建设和旅游安全监督检查,市委、市政府把旅游安全纳入全市安全工作范畴,实行党政同责,统一安排、统一部署、统一检查。尤其是当前,我市在创建国家旅游标准化示范区、国家全域旅游示范区的同时,更是把安全工作各类创建指标,分解到责任部门抓落实,致力于打牢安全工作和市场监管基础。此次省旅游局、省交通运输厅来我市检查旅游安全工作,是对我们工作的又一次促进和提升。我们将以此次检查为契机,积极配合检查组工作,勇于正视问题,抓好整改落实。同时,希望省旅游局、省交通运输厅一如既往地对我市旅游工作进行有力监督和支持。

会后,检查组还深入假日旅行社、大河假期旅行社、信运汽车站、弘运汽车站、信合中州国际饭店、浉河宾馆、南湾湖风景区进行实地检查。

自强方能成栋梁

眼下,又是高校新生报到入学季。与以往“全家总动员”“亲朋好友上阵”的情况不同,近两年来,越来越多的大学新生放弃家人的陪同和“护驾”,选择自己独立报到。此情此景,折射出年轻一代心态的转变。近年来,大学生走出父母的遮阳伞和避风港,独自闯荡的现象越来越普遍。课外兼职做家教、寒暑假外出实习、志愿前往偏远地区支教、毕业后自主创业等,已经成为不少大学生的新追求。

“少年强,则国强;少年独立,则国独立”。青年人的精神面貌是折射时代风尚的镜子,大学生独立自强、勇于进取,国家将收获更多栋梁,永葆生机,充满希望。



立秋以来,浙河区积极组织茶叶专业合作社开展秋茶,切实满足市场需求,着力增加茶农收入。图为9月5日,该区谭家河乡茶农采摘秋茶的场景。彭延斌 摄

2016年上半年全市纪检监察亮点工作回眸——

打造文化品牌 擦亮“一县一品”

□本报记者 姚广义 李浩

信阳,一片红色的热土,这里不仅是红军的故乡,也是将军的摇篮,闪烁着“红旗不倒”的光辉。红为廉之基,廉为政之本,市纪委深入挖掘红色文化基因,持续打造“清风大别山”廉政文化品牌,突出地域和部门特点,持续深化“一县一品”和“一域一色”廉政文化创建,探索出一条富有信阳特色的廉政教育之路,打造出全市廉政文化“无时不有、无处不在”的总体格局。

挖掘红廉 彰显初心

“一身正气走,两袖清风扬,让扎实的脚步印证我们不变的辉煌……”今年1月14日晚,一首《唱响正气歌》拉开了“清风大别山”廉政文艺晚会的序幕。3个篇章 15个节目,个个充满

正气,展现新风。动人的歌舞、接地气的小品、活泼的快板,加上国粹京剧、深情朗诵、合唱、独唱等,整场晚会突出了信阳特有的红廉文化。“一场精彩纷呈的文艺演出,一次难以忘怀的廉政教育”,引起了现场1400多名党员干部共鸣。

注重廉政文化教育,打造“清风大别山”文化品牌,挖掘红廉文化,彰显不忘初心的氛围。从组织开展廉政文化精品、廉政微电影、廉政微电影的创作,到提升廉政文化进“机关、社区、家庭、学校、企业、农村”的“六进”活动,再到依托大别山红廉文化苑、鄂豫皖苏区首府为代表的7个省市级红廉文化教育基地,形成无处不在、无处不在的廉政文化教育,达到“人人受教育、处处受熏陶”的效果。

目前,全市廉政文化教育如春风、似细雨,入眼、入耳、入脑、入心,正在深刻地影响着全市党员干部的一言一行,“廉洁从政、执政为民、不忘初心”的氛围更加浓厚,为我市党风廉政建设注入新的活力。

“突出地域和部门特点,持续深化‘一县一品’和‘一域一色’廉政文化创建,全市廉政文化建设一盘棋,形成上下一口气的局面,既要重视眼前的、实际的效果,又要注重长远的、潜在的效果,保持廉政文化建设的可持续性和系统性,形成合力,强势推进廉政文化系统工程建设。”市纪委副书记李光表示。

正气满格 广布信阳

“反腐败倡廉清廉是正道代代相传,谁清正谁

洁老百姓自有评断……”近日,一首原创京歌《倡清廉》在信阳华丽转身,放开舞台表演形式束缚,以动态H5微场景形式登上微信平台,使更多的党员干部及群众都能够能够在品赏诗词中感受浓浓廉政韵味。

于欣赏自然和人文作品中,感悟清风正气;于“赏莲思廉”氛围中,重温《廉洁自律准则》;大家纷纷手扶“廉方”合影留念,以示做遵规守纪、清正廉洁的党员干部。(下转第二版)

喜迎市五次党代会召开

征稿启事

为深入贯彻党的十八届三中、四中、五中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,着眼于传承和弘扬中华优秀传统文化,引导广大党员干部群众从自身做起,从家庭做起,提高家庭成员素质,推进家庭文明建设,引领广大家庭在家规家风中发挥独特作用,树立以德齐家、以廉保家、崇德尚廉、崇德向善的良好家风,信阳日报拟开设“明家规、严家教、树家风”专栏,现面向社会征集稿件。

一、征文内容

- 1.有典型教育意义的家规家训,我市一些历史名人的家规家训,出自历史名家的经典古训和优秀格言。
- 2.以第一人称的写法,介绍自己教育和引导孩子走上成功之路的经历和感受。
- 3.以第一人称写出自己家有着良好教育意义的家风故事;反映在尊老爱幼、夫妻和睦、诚信为本、宽厚清廉、克勤克俭等方面的典型做法。

二、字数:1000字以内。

三、征文时间:2016年9月至2017年2月底。

四、投稿方式:以电子文稿形式发送到:xyrbzbs@163.com。来稿请注明“明家规、严家教、树家风”征文。

信阳日报社
2016年9月6日



责编:徐立明 审读:晓燕 组版:李珊珊